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Шановні учасники 

регіонального етапу Всеукраїнського огляду-конкурсу 

клубних закладів у сільській місцевості! 

 

Ці методичні рекомендації розроблені відповідно до Положення про 

Всеукраїнський огляд-конкурс клубних закладів у сільській місцевості, 

затвердженого наказом Міністерства культури України від 30.06.2017 № 619 

«Про затвердження Положення про Всеукраїнський огляд-конкурс клубних 

закладів у сільській місцевості» (зареєстровано в Міністерстві юстиції України 

24 липня 2017 р. за № 900/30768).  

Значимість проведення огляду-конкурсу на Сумщині безперечна. Це 

підтверджується позитивними відгуками як його учасників так і працівників 

галузі культури, які долучаються до його проведення. Враховуючи традиційний 

характер реалізації даного проекту в Україні, проведення регіонального етапу 

також має суттєві практичні напрацювання. Приємно згадати, що починаючі з 

2002 року, коли Міністерством культури і мистецтв України було 

започатковано огляд-конкурс, клубні заклади нашої області майже завжди 

посідали місця переможців: Великобубнівський сільський будинок культури 

Роменського району (2002 рік), Малопавлівський сільський будинок культури 

Охтирського району (2008 рік), Козацький сільський будинок культури 

Конотопського району (2012 рік), Степанівський селищний будинок культури 

Сумського району (2014 рік), Малосамбірський сільський будинок культури 

Конотопського району (2016 рік). 

Неодноразово впродовж дії проекту вносилися зміни до редакції 

Положення про Всеукраїнський огляд-конкурс, але незмінним залишається 

його концептуальне наповнення та головна мета – вивчення, удосконалення та 

активізації діяльності клубних закладів у сільській місцевості, пошук нових 

форм і методів культурного обслуговування населення, привернення уваги 

державних органів влади до проблем культури села.  

Вбачаємо, що децентралізація, яка активно крокує Сумщиною, дозволить 

запобігти подальшому занепаду сільських клубних закладів та стане впевненим 

стартом відновлюючих процесів у клубній сфері. Саме в об’єднанні зусиль у 

всіх напрямах – економічному, соціальному, культурному та духовному – стане 

передумовою успішного розвитку громад. Цей досвід вже демонструють 

новостворені громади Сумщини.  

Впевнені, що проведення огляду-конкурсу 2018 року є своєрідним 

підбиттям підсумку перших здобутків у розбудові культурного середовища в 

рамках розпочатої децентралізації. Це презентація суттєво нових можливостей 

сільського клубного закладу, який врешті-решт, завдяки фінансовій підтримці з 

боку держави та органів місцевого самоврядування, стане місцем комфортного 

культурного відпочинку та розвитку мистецького аматорства, підтримки 

громадських ініціатив, а головне – центром об’єднання всіх мешканців громади 

заради важливої справи охорони та популяризації унікальних місцевих 

традицій, які є оберегом національної ідентичності та візитівкою особливого 

стилю сучасного життя кожної громади та Сумщини в цілому.  
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Регіональний етап проводиться до 1 вересня 2018 року у два тури: 

1) І тур (відбірковий) – у сільських та селищних об’єднаних 

територіальних громадах, районах і містах області (до 1 серпня); 

2) ІІ тур (підсумковий) – у м. Суми (серпень). 

 

 
 

ОРГАНІЗАЦІЙНО-МЕТОДИЧНА РОБОТА ЩОДО ПРОВЕДЕННЯ 

ОГЛЯДУ-КОНКУРСУ НА МІСЦЯХ 

 

З метою забезпечення належної організації та проведення відбіркового 

туру регіонального етапу огляду-конкурсу радимо використати Методичні 

рекомендації, розроблені Сумським обласним науково-методичним центром 

культури і мистецтв для проведення регіонального етапу огляду-конкурсу у 

2014 та 2016 роках. У разі, якщо відповідні матеріали відсутні, ми завжди 

готові надіслати їх на вашу електронну адресу. Також, виможете знайти ці 

матеріали на офіційному сайті Сумського обласного науково-методичного 

центру культури і мистецтв у закладці «Наші видання» за посиланням 

http://cnt.sumy.ua/index5.html . 

 

 
 

099 - 46 - 82 - 721

Ольга Пальгуй, методист

095 - 39 - 28 - 818

Людмила Гураль, заступник 
директора

˴͙ͦͤͭ͊ͭ͟ 
͒͡Ύ ͍͘ΩΎͯ͘͟Υ

e-mail
cntsumy@gmail.com

http://cnt.sumy.ua/index5.html
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Важливо! Під час 

вивчення Положення про огляд-

конкурс слід звернути увагу на 

незначні зміни його викладення 

порівняно з попередньою 

редакцію.  
 

Разом з тим, враховуючи процеси децентралізації, на місцевому рівні 

може моделюватися власне концептуальне бачення проведення огляду-

конкурсу та залучення учасників до конкурсних перегонів. Втім, радимо 

обов’язково ознайомитися з нормативними актами, що регламентують порядок 

та умови проведення огляду-конкурсу 2018 року, а саме: 

 
1. ПУНКТ 5 РОЗДІЛУ І  

«ЗАГАЛЬНІ ПОЛОЖЕННЯ» 

 

«В Огляді-конкурсі беруть участь 

усі клубні заклади сільської місцевості». 

У попередній редакції «можуть брати 

участь усі клубні заклади»).  

Тобто, обов’язковість залучення 

всіх клубних закладів, зокрема, 

новостворених об’єднаних 

територіальних громад (далі – ОТГ), до участі в огляді-конкурсі має 

на меті активізувати працівників клубних установ, будь то потужний селищний 

будинок культури чи, на перший погляд, мало презентабельний але дуже 

важливий для місцевих мешканців сільський клуб.  

Впевненні, що підготовка конкурсних матеріалів («Портфоліо»), а це має 

бути тільки командна робота фахівців – директор, завідувач, методист, керівник 

творчого колективу, художній керівник, культорганізатор, а також у співпраці з 

фахівцями структурних підрозділів з питань культури районних державних 

адміністрацій, виконкомів міських рад, об’єднаних територіальних громад, із 

залученням усіх небайдужих до культури активістів – допоможе всебічно 

проаналізувати роботу закладу, навести лад в основній документації, 

систематизувати й узагальнити досягнення, об'єктивно оцінити свої 

можливості, побачити шляхи подолання труднощів та відчути жагу до 

позитивних змін і перетворень. 

 

наказ Міністерства культури України від 30.06.2017 № 619 
(зареєстровано в Міністерстві юстиції України 24 липня 2017 
р. за № 900/30768) «Про затвердження Положення про 
Всеукраїнський огляд-конкурс клубних закладів у сільській 
місцевості» та Положення про Всеукраїнський огляд-конкурс 
клубних закладів у сільській місцевості (додаток А)

витяг з Положення про Міністерство культури України, 
затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 03 
вересня 2014 року № 495, до якого включені відповідні 
посилання до підпункту 13 та 42 пункту 4, пункту 8 Положення 
(додаток Б)
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2. АБЗАЦ 7 ПУНКТУ 1. РОЗДІЛУ ІІІ 

«ПОРЯДОК ОРГАНІЗАЦІЇ ТА ПРОВЕДЕННЯ ОГЛЯДУ-КОНКУРСУ» 

В цьому абзаці чітко визначено кінцевий термін подачі конкурсних 

матеріалів учасником огляду-конкурсу на місцевому рівні. У сільських та 

селищних об’єднаних територіальних громадах, районах і містах області І 

відбірковий тур має завершитися до 1 серпня поточного року. Таким чином 

подання конкурсних матеріалів вашого Переможця на розгляд регіонального 

оргкомітету дещо змінюється.  

Враховуючи те, що значна частина часу, що може бути використана на 

підготовку матеріалів учасника, збігається з літнім періодом (червень, липень), 

тобто з часом відпусток працівників, бажано розпочати підготовку Портфоліо 

учасників місцевого туру завчасно!  

 
 

Щоразу, розмірковуючи над питанням розробки 

рекомендованої методики підготовки конкурсного 

Портфоліо учасника саме цього огляду-конкурсу, 

доводиться знову і знову уважно вивчати Положення, 

особливо в тій його частині, де прописані основні 

підказки. Як от, згідно з пунктом 1 розділу ІІІ 

«Порядок організації та проведення Огляду-конкурсу» нам необхідно 

візуально продемонструвати роботу клубного закладу за останніх два роки, 

точніше, за період 2017 року та з січня до серпня 2018 року, за наступними 

напрямами: 

 

 

організація культурно-дозвіллєвої роботи, зокрема для дітей та 
молоді;

розвиток матеріально-технічної бази клубного закладу;

впровадження нових культурно-творчих ініціатив, господарської 
самостійності;

реалізація сучасних творчих проектів;

розвиток усіх видів і жанрів аматорського мистецтва, традиційної 
культури, української обрядовості, народних промислів та ремесел.

ЯК 

КРАЩЕ? 
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І «Титульний лист» 

ІІ «Візитівка» 

ІІІ «Господарське резюме» 

ІV «Творче досьє» 

V «Банк особистих досягнень» 

VІ «Альбом відгуків» 

VІІ «Документальний колектор» 

Разом з цим слід врахувати і критерії, за якими буде здійснюватися 

оцінювання учасника, тобто клубного закладу (розділ ІV Положення): 

 

 
Як бачимо, вищевказані напрями 

та критерії надто загальні, тому 

логічний зв’язок між ними ми можемо 

винайти під час упорядкування 

зібраних матеріалів (нормативно-

установчих, документальних, 

інформаційних, аналітичних, 

ілюстративно-підтверджуючих, 

творчих, цифрових даних тощо) за 

конкретно визначеними розділами, 

наприклад згідно з Методичними 

рекомендаціями 2014 року:  

Цей розподіл лише 

рекомендований.  

Впевнені, що під час роботи над власним портфоліо виникнуть і 

більш цікаві ідеї.  

Головне, щоб усі матеріали були актуальні, правдиві, правильно 

оформлені, яскраві, креативні, одним словом – ПРЕЗЕНТАБЕЛЬНІ.   

наявність у клубному закладі постійно діючих, кількість новоутворених 
творчих колективів за жанрами, клубних формувань, клубів за інтересами 
тощо;

різноманітність форм культурно-дозвіллєвої роботи;

рівень кадрового забезпечення (фахова освіта, творчий підхід до виконання 
функціональних обов’язків);

системність (програми, перспективні плани), новаторство та нетрадиційні 
форми діяльності клубного закладу;

участь клубних закладів у міжнародних, всеукраїнських, регіональних 
культурно-мистецьких заходах (творчих звітах, оглядах, конкурсах тощо);

стан матеріально-технічної бази клубного закладу;

взаємодія з навчальними та позашкільними навчальними закладами;

співпраця з громадськими організаціями, національно-культурними 
товариствами, культурологічними формуваннями і фондами тощо;

висвітлення практики і досвіду роботи закладу в засобах масової інформації.
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ПОРЯДОК ПІДГОТОВКИ ТА ПОДАННЯ КОНКУРСНИХ МАТЕРІАЛІВ 

Переможця відбіркового туру регіонального етапу 

Всеукраїнського огляду-конкурсу клубних закладів у сільській місцевості  

на розгляд Регіонального оргкомітету 

 

 
1. Загальна характеристика мережі сільських клубних закладів ОТГ, 

району, міста. Форма підготовки – таблиця. 
 

ТАБЛИЦЯ 

Мережа клубних закладів _______________________________________ 
район, місто, ОТГ 

 

№
 п

/п
 

Клубний заклад 

Кадровий склад 

(культурно-освітня 

діяльність) 

Клубні формування 

Повна 

назва, 

група з 

оплати 

праці 

Юридична 

адреса, 

контакти, 

e-mail, сайт 

П
ІБ

 

П
о
са

д
а

 

О
св

іт
а

*
 

С
т
а
ж

 

П
о
в

н
а
 

н
а
зв

а
 

К
іл

ь
к

іс
т
ь

 

у
ч

а
сн

и
к

ів
 

П
ІБ

 

к
ер

ів
н

и
к

а
 

1.          

2.          

3.          
* – кваліфікаційний рівень та фах за дипломом 

Для зручності заповнення інформації просимо викласти у форматі 

«Альбомний». Документ завіряється підписом відповідальної особи.  

Супровідні матеріали

˽ͦ͒͊ͤͤΎ

•на участь у регіональному етапі Всеукраїнського огляду-
конкурсу клубних закладів у сільській місцевості. 
Оформлюється на офіційному бланку юридичної особи 
(сільська, селищна, міська рада ОТГ, структурний підрозділ 
з питань культури районної державної адміністрації, 
виконавчого комітету міської ради) та завіряється 
підписом відповідальної особи. 

˱ͤͺͦͪͣ͊ͼ͚ͤͦ͜-
͙͊ͤ͊ͭ͜͡;ͤ͜ 
͔͙ͣ͊ͭͪ͊͜͡

•про хід та підсумки проведення І туру (відбіркового) 
регіонального етапу Всеукраїнського огляду-конкурсу 
клубних закладів у сільській місцевості:
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2. До вищеозначеного документу необхідно додати підтверджуючі 

матеріали: 

 

 
 

 

Матеріли подаються у цифровому форматі на зручному для вас носії. Всі 

фотографії мають бути пронумеровані. Окремо 

готується супровідний додаток за розділами – 

«Клубні заклади» та «Клубні формування», де 

відповідно до кожного номеру фотографії надається 

її опис (повна назва клубного закладу, повна назва 

клубного формування та його приналежність до 

клубного закладу).  

 

 

ПОРТФОЛІО УЧАСНИКА  

регіонального етапу Всеукраїнського огляду-конкурсу  

 

Разом із вище вказаними супровідними матеріалами конкурсне портфоліо 

вчасно подається Організатору регіонального етапу, який визначається наказом 

управління культури Сумської обласної державної адміністрації. 

 

 

 

 

 

 
  

•якісних фотографій із зображенням зовнішнього та внутрішнього 
інтер’єру клубного закладу (загальний вигляд клубного закладу, 
концертна зала, гурткові кімнати тощо);

5

•фотографії кожногоклубного формування, що діє при клубному 
закладі (для колективів художньої творчості у сценічних костюмах, 
за можливістю разом із керівником, під час заняття або 
концертного виступу).

1-2 

Радимо на завершення 

роботи обов’язково ще 

раз перевірити 

записаний компакт 

диск щодо змістовного 

наповнення.  
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ДОДАТОК А 

 
МІНІСТЕРСТВО КУЛЬТУРИ УКРАЇНИ 

НАКАЗ 
30.06.2017  № 619 

 

 

Зареєстровано в Міністерстві  

юстиції України  

24 липня 2017 р.  

за № 900/30768 

 

Про затвердження Положення про Всеукраїнський огляд-конкурс 

клубних закладів у сільській місцевості 

 

Відповідно до підпункту 13 та 42 пункту 4, пункту 8 Положення про 

Міністерство культури України, затвердженого постановою Кабінету Міністрів 

України від 03 вересня 2014 року № 495, з метою вивчення, удосконалення та 

активізації діяльності клубних закладів у сільській місцевості, пошуку нових 

форм і методів культурного обслуговування сільського населення, привернення 

уваги державних органів влади до проблем культури села НАКАЗУЮ:  

1. Затвердити Положення про Всеукраїнський огляд-конкурс клубних 

закладів у сільській місцевості, що додається. 

2. Структурним підрозділам у сфері культури обласних державних 

адміністрацій сприяти проведенню огляду-конкурсу клубних закладів у 

сільській місцевості із залученням до його проведення управлінь освіти і науки, 

обласних міжгалузевих профспілок, працівників підприємств, установ та 

організацій (за їх згодою). 

3. Управлінню стратегічного планування та розвитку (Лавро Є.В.) 

забезпечити: 

починаючи з 2018 року, проведення II (заключного) етапу огляду-конкурсу 

клубних закладів у сільській місцевості та підбиття його підсумків; 

подання цього наказу на державну реєстрацію до Міністерства юстиції 

України. 

4. Цей наказ набирає чинності з дня його офіційного опублікування. 

5. Визнати таким, що втратив чинність, наказ Міністерства культури і 

туризму України від 10 листопада 2009 року № 50 «Про затвердження 

Положення про Всеукраїнський огляд-конкурс клубних закладів у сільській 

місцевості», зареєстрований в Міністерстві юстиції України 03 грудня 2009 

року за № 1161/17177. 

6. Контроль за виконанням наказу покласти на державного секретаря 

Карандєєва Р.В. 

 

 

Міністр Є.М. Нищук 

http://zakon2.rada.gov.ua/laws/show/495-2014-%D0%BF/paran29#n29
http://zakon2.rada.gov.ua/laws/show/495-2014-%D0%BF/paran58#n58
http://zakon2.rada.gov.ua/laws/show/495-2014-%D0%BF/paran184#n184
http://zakon2.rada.gov.ua/laws/show/z0900-17/print#n17
http://zakon2.rada.gov.ua/laws/show/z0900-17/print#n17
http://zakon2.rada.gov.ua/laws/show/z1161-09
http://zakon2.rada.gov.ua/laws/show/z1161-09
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 ЗАТВЕРДЖЕНО  

Наказ Міністерства культури України  

30.06.2017 № 619 

 

 

Зареєстровано в Міністерстві юстиції 

України  

24 липня 2017 р. за № 900/30768 

ПОЛОЖЕННЯ  

про Всеукраїнський огляд-конкурс клубних закладів у сільській 

місцевості 

I. Загальні положення 

1. Це Положення визначає механізм проведення Всеукраїнського огляду-

конкурсу клубних закладів у сільській місцевості (далі - Огляд-конкурс), який 

проводиться з метою вивчення, удосконалення та активізації діяльності 

клубних закладів у сільській місцевості, пошуку нових форм і методів 

культурного обслуговування населення, привернення уваги державних органів 

влади до проблем культури села. 

2. Засновником Огляду-конкурсу є Міністерство культури. 

3. Огляд-конкурс проводиться Мінкультури, структурними підрозділами у 

сфері культури обласних державних адміністрацій. 

4. Основними завданнями Огляду конкурсу є: 

поширення кращого досвіду роботи клубних закладів у сільській 

місцевості; 

удосконалення культурного обслуговування населення клубними закладами 

у сільській місцевості; 

залучення різновікових груп населення, зокрема талановитої сільської 

молоді, творчо-обдарованих дітей, до музичного, театрального, 

хореографічного, образотворчого мистецтва; 

підвищення художнього рівня аматорських колективів клубних закладів у 

сільській місцевості; 

підвищення престижу працівників клубних закладів у сільській місцевості; 

сприяння підвищенню рівня кадрового забезпечення клубних закладів у 

сільській місцевості; 

створення належних умов для розвитку усіх видів і жанрів аматорського 

мистецтва, традиційної народної культури, творчих об'єднань та клубів за 

інтересами; 

сприяння в реалізації нових культурно-мистецьких проектів, спрямованих 

на духовне відродження села з урахуванням традицій, звичаїв, обрядів, 

самобутності та особливостей територіальної громади. 

5. В Огляді-конкурсі беруть участь усі клубні заклади сільської місцевості. 

II. Оргкомітети та журі Огляду-конкурсу 

1. Для організації та проведення Огляду-конкурсу створюється 

всеукраїнське журі, до складу якого входять представники Мінкультури, 

наукових установ, творчих спілок, профспілкових та громадських організацій 

(за згодою). 

Персональний склад всеукраїнського журі Огляду-конкурсу затверджується 

наказом Мінкультури. 
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2. Всеукраїнське журі: 

вивчає матеріали учасників Огляду-конкурсу; 

визначає переможців заключного етапу Огляду-конкурсу. 

3. Для організації та проведення регіональних етапів у кожному регіоні 

створюються регіональні організаційні комітети Огляду-конкурсу (далі - 

регіональні оргкомітети). До складу регіональних оргкомітетів можуть входити 

представники органів місцевого самоврядування, установ та закладів культури, 

сільськогосподарських підприємств, творчих спілок, міжгалузевих профспілок, 

засобів масової інформації (за згодою). 

Персональний склад регіональних оргкомітетів затверджується наказами 

структурних підрозділів у сфері культури обласних державних адміністрацій. 

4. Регіональний оргкомітет: 

визначає порядок, умови та формує план проведення регіонального етапу 

Огляду-конкурсу; 

вивчає матеріали, зазначені в пункті 2 розділу ІІІ цього Положення; 

визначає переможців регіонального етапу Огляду-конкурсу. 

5. За підсумками регіонального етапу Огляду-конкурсу регіональні 

оргкомітети подають всеукраїнському журі матеріали щодо переможця Огляду-

конкурсу в адміністративно-територіальній одиниці. 

Матеріали надсилаються на адресу Мінкультури: вул. І. Франка, 19, м. Київ, 

01601. 

III. Порядок організації та проведення Огляду-конкурсу 

1. Для участі у регіональному Огляді-конкурсі клубний заклад готує 

матеріали про проведену протягом останніх 2-х років роботу за відповідними 

напрямами його діяльності: 

організація культурно-дозвіллєвої роботи, зокрема для дітей та молоді; 

розвиток матеріально-технічної бази клубного закладу; 

впровадження нових культурно-творчих ініціатив, господарської 

самостійності; 

реалізація сучасних творчих проектів; 

розвиток усіх видів і жанрів аматорського мистецтва, традиційної культури, 

української обрядовості, народних промислів та ремесел. 

Матеріали подаються до структурних підрозділів у сфері культури 

обласних державних адміністрацій до 01 серпня року, в якому проводиться 

захід. 

2. Огляд-конкурс проводиться раз на два роки у два етапи: 

I етап (регіональний) - в областях до 01 вересня року, у якому проводиться 

захід. 

II етап (всеукраїнський) - (заключний) - вересень - листопад року, в якому 

проводиться захід, включає: 

вивчення та узагальнення всеукраїнським журі матеріалів щодо переможців 

регіональних етапів; 

визначення переможців заключного етапу Огляду-конкурсу; 

проведення науково-практичної конференції за підсумками проведення 

Огляду-конкурсу. 

http://zakon2.rada.gov.ua/laws/show/z0900-17/print#n54
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IV. Критерії оцінювання 

Критеріями оцінювання учасників Огляду-конкурсу є: 

наявність у клубному закладі постійно діючих, кількість новоутворених 

творчих колективів за жанрами, клубних формувань, клубів за інтересами 

тощо; 

різноманітність форм культурно-дозвіллєвої роботи; 

рівень кадрового забезпечення (фахова освіта, творчий підхід до виконання 

функціональних обов'язків); 

системність (програми, перспективні плани), новаторство та нетрадиційні 

форми діяльності клубного закладу; 

участь клубних закладів у міжнародних, всеукраїнських, регіональних 

культурно-мистецьких заходах (творчих звітах, оглядах, конкурсах тощо); 

стан матеріально-технічної бази клубного закладу; 

взаємодія з навчальними та позашкільними навчальними закладами; 

співпраця з громадськими організаціями, національно-культурними 

товариствами, культурологічними формуваннями і фондами тощо; 

висвітлення практики і досвіду роботи закладу в засобах масової 

інформації. 

V. Фінансування Огляду-конкурсу 

1. Регіональний етап Огляду-конкурсу здійснюється за рахунок коштів 

місцевих бюджетів та інших джерел, не заборонених чинним законодавством. 

2. Проведення конференції за підсумками Огляду-конкурсу здійснюється за 

рахунок асигнувань, передбачених Мінкультури у Державному бюджеті 

України на відповідний рік. 

VI. Підсумки та нагородження переможців Огляду-конкурсу 

1. Для переможців встановлюються одне перше, два других, три третіх 

місця. 

2. Рішення всеукраїнського журі оформлюється протоколом, який 

підписується головою (у разі відсутності голови - заступником голови), 

секретарем та членами всеукраїнського журі. 

3. Списки переможців заключного етапу Огляду-конкурсу, які посіли 

перше, друге і третє місця, затверджуються наказом Мінкультури. 

4. Нагородження переможців Огляду-конкурсу проводиться у листопаді з 

нагоди відзначення Всеукраїнського дня працівників культури та майстрів 

народного мистецтва. 

5. З ініціативи підприємств, установ, організацій та за погодженням з 

регіональними оргкомітетами можуть додатково встановлюватися 

заохочувальні премії, призи, інші відзнаки. 

6. Переможцям вручаються дипломи і нагороди. 

Начальник управління стратегічного 

планування та розвитку 

 

Є.В. Лавро 
 

Публікації документа Офіційний вісник України від 29.08.2017 — 2017 р., № 67, стор. 205, 

стаття 2028, код акту 86908/2017  

http://zakon2.rada.gov.ua/laws/show/z0900-17 

Документ z0900-17, чинний, поточна редакція — Прийняття від 30.06.2017  



14 

 

ДОДАТОК Б 

 
КАБІНЕТ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ  

ПОСТАНОВА 

від 3 вересня 2014 р. № 495  

Київ 

Про затвердження Положення про  

Міністерство культури України 

Кабінет Міністрів України по ст а но вл я є : 

Затвердити Положення про Міністерство культури України, що додається. 

 

 

ЗАТВЕРДЖЕНО  

постановою Кабінету Міністрів України  

від 3 вересня 2014 р. № 495 
 

ПОЛОЖЕННЯ  

про Міністерство культури України 

(витяг) 

4. Мінкультури відповідно до покладених на нього завдань: 

13) організовує провадження виставкової діяльності, проведення 

міжнародних, всеукраїнських, регіональних мистецьких фестивалів і конкурсів, 

культурно-мистецьких проектів, концертів, мистецьких аукціонів, виставок, 

виставок-продажів та інших заходів з питань, що належать до його компетенції; 

42) сприяє збереженню та розвитку культурної інфраструктури села, 

культурно-дозвільної діяльності в сільській місцевості, традиційної культури 

регіонів; 

 

8. Мінкультури у межах повноважень, передбачених законом, на основі і на 

виконання Конституції та законів України, актів Президента України та 

постанов Верховної Ради України, прийнятих відповідно до Конституції та 

законів України, актів Кабінету Міністрів України, видає накази, здійснює 

організацію і контроль за їх виконанням. 

Накази Мінкультури, які відповідно до закону є регуляторними актами, 

розробляються, розглядаються, приймаються та оприлюднюються з 

урахуванням вимог Закону України «Про засади державної регуляторної 

політики у сфері господарської діяльності». 

Накази Мінкультури нормативно-правового змісту підлягають державній 

реєстрації в установленому законодавством порядку. 

Накази Мінкультури, видані в межах повноважень, передбачених законом, 

обов’язкові для виконання центральними органами виконавчої влади, їх 

територіальними органами та місцевими держадміністраціями, органами влади 

Автономної Республіки Крим, органами місцевого самоврядування, 

підприємствами, установами та організаціями всіх форм власності і 

громадянами. 

http://zakon2.rada.gov.ua/laws/show/495-2014-%D0%BF/print1406024627962714#n8
http://zakon2.rada.gov.ua/laws/show/254%D0%BA/96-%D0%B2%D1%80
http://zakon2.rada.gov.ua/laws/show/1160-15


15 

 

  



16 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

Управління культури Сумської обласної державної адміністрації 

 
Комунальний заклад Сумської обласної ради – 

Сумський обласний науково-методичний центр культури і мистецтв 

 

Методичні рекомендації на допомогу 
учасникам регіонального етапу Всеукраїнського  

огляду-конкурсу клубних закладів  
у сільській місцевості 

 
 

Адреса: вул. Петропавлівська, 49, м. Суми, Україна, 40000 

Контактні телефони: 0(542)-222-731, 0(542)-220-454 

Сайт: www.cnt.sumy.ua 

Адреса електронної пошти: cntsumy@gmail.сom 

 

 

http://www.cnt.sumy.ua/

